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La Casa Blanca, en un ambiente con malos augurios políticos y electorales, recibió de vuelta a Donald Trump.

Su imprudente regreso encontró una Casa Blanca dramáticamente cambiada.

Así lo escribieron, este martes, los periodistas de CNN, Kevin Liptak, Kaitlan Collins, y Jeff Zeleny.  
 
Recordaron, entre otras cosas, que 11 de sus colaboradores han sido infectados y trabajan desde casa.

La falta de normas y rastreo de pruebas y uso de mascarillas, generó hondas inquietudes entre el personal.

Suites enteras de oficinas vacías y los asesores tratan de aislarlo en la residencia. 

Trump muestra un regreso extraño y engañoso a pesar de las advertencias.

CNN añade que al subir los escalones del pórtico sur se sacó la mascarilla, la guardó en el bolsillo, y expresó: 

“Regresaremos, regresaremos al trabajo, estaremos al frente como su líder”. 

La cadena noticiosa añadió que las acusaciones por mala gestión a Mark Meadows, Jefe de Gabinete, surgen en
medio de una de las crisis presidenciales más grandes del último siglo.

A la vez, el Dr. Anthony Fauci, director del Instituto Nacional de Alergias y Enfermedades Infecciosas, advirtió que
el mandatario está en las primeras etapas de recuperación de la Covid-19, por lo que su salud podría empeorar.

Indicó que algunos pacientes experimentan una “reversión”, después de sentirse mejor.

En una entrevista con The New Yorker el experto dijo que no se debe minimizar la pandemia, como pretende
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hacerlo el presidente.

Al mismo tiempo reiteró, “deberíamos hacer todo lo posible para evitar la infección, no importa quién sea, qué
edad tenga o cuál sea su afección subyacente”.

Paralelamente se conoció este martes, que la agencia noticiosa española EFE se remitió a una investigación de la
Universidad del Norte de Florida (UNF), donde arroja que el mandatario pierde terreno en ese estado clave para
ganar las elecciones.

El 51 por ciento piensa votar por el demócrata Joe Biden mientras el 45 lo haría a favor de Trump.

Michael Binder, director del Laboratorio de Investigación de Opinión Pública de esa universidad, manifestó:

“Esta gran brecha de seis puntos entre los candidatos probablemente se atribuya a las secuelas inmediatas del
debate”. 

EFE agrega que el sondeo mantiene la tendencia al alza de los últimos días para el candidato Joe Biden, quien
recientemente visitó Miami donde habló con votantes hispanos.

En resumen, que Donald Trump va muy bien mal.
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